
23/07/2024

Η πολιούχος Αγία της Χαλκίδος στο θρόνι της – 
Χειροτονία νέου Πρεσβυτέρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Η έναρξη της Ναυτικής Εβδομάδας Χαλκίδος σηματοδοτήθηκε 
με την ενθρόνιση του ιερού και θαυματουργού εικονίσματος 
της πολιούχου Χαλκίδος Αγίας Παρασκευής, που, παραδοσιακά, 
πραγματοποιείται σε αγρυπνία, όπως την Κυριακή 21 Ιουλίου 
2024 το βράδυ.

Λίγο νωρίτερα, ξεκίνησε το ταξίδι της η Ναυτική Εβδομάδα Χαλκίδας 2024, που 
αναβιώνουν, μετά από πολλά χρόνια, ο Δήμος Χαλκιδέων με την Ιερά Μητρόπολη 
Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων.

Η επίσημη έναρξη πραγματοποιήθηκε με Επιμνημόσυνη Δέηση που τέλεσε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. 
Χρυσόστομος, στο Ιερό Παρεκκλήσιο Παναγίας Λαγκαδιώτισσας και με ρίψη 
στεφάνων στη θάλασσα, από τον Αντιπεριφερειάρχη Εύβοιας κ. Γεώργιο Κελαϊδίτη, 
τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δημήτριο Σέρρα και τον Λιμενάρχη 
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Χαλκίδας, Πλοίαρχο κ. Κωνσταντίνο Φλουρή, προς τιμήν των χαμένων ναυτικών, 
με τη συμμετοχή του Πανευβοϊκού Συλλόγου Καππαδοκών «Ο Άγιος Ιωάννης ο 
Ρώσσος» και εκπροσώπων του Συλλόγου Λαγκαδιωτών Κυζίκου Μ. Ασίας.

Αμέσως μετά, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου Χαλκίδος, λόγω των 
αναστηλωτικών και ανακαινιστικών έργων που πραγματοποιούνται στον 
παλαιοχριστιανικό Ι. Ναό Αγ. Παρασκευής πολιούχου χαλκίδος, έλαβε χώρα η από 
ετών προεόρτια ιερά αγρυπνία και η ενθρόνιση της θαυματουργού εικόνας της 
Αγίας Παρασκευής, κατά την οποία προέστη ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. 
Χρυσόστομος, με συλλειτουργούς τους Κληρικούς της Χαλκίδος και των 
περιχώρων.

Πλήθη πιστοί προσήλθαν στον Μητροπολιτικό Ι. Ναό, όπως κάθε χρόνο, ώστε να 
προϋπαντήσουν την προστάτιδα των Χαλκιδέων.

Κατά τη διάρκεια της αγρυπνίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την εις Πρεσβύτερον 
χειροτονία του Διακόνου Ανθίμου Παπαϊωάννου και οι προσελθόντες πιστοί 
αναφώνησαν το «ΑΞΙΟΣ», επισφραγίζοντας το Μυστήριο.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, εψάλησαν από τον Σεβασμιώτατο και τους 
Ιερείς τα εγκώμια ενώπιον του ιερού κουβουκλίου της εικόνος της Αγίας 
Παρασκευής, σκορπίζοντας ρίγη συγκινήσεως στα πλήθη των προσελθόντων 
φιλαγίων πιστών.
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